

7月17日，“2018年江苏省食品安全宣传周启动仪式暨省食品药品监督检验研究院社会开放日活动”正式拉开序幕，江苏省副省长马秋林，江苏省政府副秘书长陈少军，江苏省食安委办公室主任、省食品药品监管局局长朱勤虎等领导出席了宣传周启动仪式。卫岗乳业作为江苏省优秀企业代表，宣读了“尚德守法，食品安全让生活更美好”倡议书。“提升质量管理水平，坚持诚信生产经营，主动接受社会监督！”铿锵有力的誓词体现了卫岗乳业对消费者的承诺。

适逢7月高温炎夏，食品保鲜成了关乎消费者健康的一大难题。借此次食品安全周，聚焦在冷链物流行业不断升级之际，来看看卫岗乳业是如何保障产品品质，为消费者保障新鲜的。

卫岗乳业郑重承诺： 炎炎夏日，每一滴牛奶都新鲜纯正



卫岗乳业总裁谭玲女士(左二)代表卫岗乳业登台领奖



“功勋人物”卫岗乳业董事长白元龙(左一)领奖



17日，卫岗乳业有限公司员工诵读倡议书 通讯员 供图

冷鲜之道

秘诀1 调控

全程温度把控
鲜奶品质有保障

乳品行业横跨农业、工业、服务业三大产业，涉及到种植、养殖、收奶、运输、加工生产、配送及销售，每个环节都需要极高的运转效率，尤其是奶源的新鲜保障。

卫岗拥有24小时全程监控中控室，以及完全参照工厂实际生产情况研发的操作系统。管理人员可以随时通过操作系统观察生产运行的参数情况，从而对生产过程进行有效的操作、控制和管理。除了操作系统，卫岗还实现了对牛奶温度的全程监控。通过中控室监控并记录的温度参数，管理人员可以确保生奶的温度控制在2-6℃范围内，并管控生奶储存及收入原奶仓后温度，还可以通过自动循环报警流程彻底灭菌。所有已灭菌的产品，卫岗都能做到在4小时内灌装完毕并进行2-6℃恒温保鲜。

有如此严苛的调控流程，卫岗有十足的信心确保每一滴牛奶的新鲜纯正！



24小时全程监控中控室 通讯员 供图

秘诀2 高效

先进制冷装备
护航新鲜每一程

乳品在运输中如何保鲜？与传统物流业相比，冷链物流在设备、技术、成本上都有较为苛刻的条件。

为打造卫岗乳业品牌新鲜、快捷、高效的标准，卫岗打破传统物流配送方式，为所有车辆配备全制冷独立机组装置和全天候GPS装置。工作人员可以24小时全程监控车辆运行轨迹，了解产品温控情况，确保卫岗的产品可以始终保持在0-6℃的环境下运行，绝对新鲜。

此外，为保障产品在途的新鲜度，卫岗还有整套的预防“B计划”。比如为预防制冷设备失效，卫岗采取了每天每车配发5至10块大冰块的预防措施，确保产品在可控的温度下安全运行。同时，为确保精准配送，卫岗合理划分了配送区域，设定每部车配送半径在250公里左右，确保产品3小时左右到户。

另外，在技术上异常严苛的卫岗对待仓管人员却十分暖心。

为避免冷库内外温差过大造成身体伤害，卫岗为仓管人员定制了轻便保暖的羽绒服，并“强制”安排员工休息，关怀备至。

秘诀3 全能

供应链为王
布局乳业大健康

卫岗乳业董事长白元龙提出了新零售下的“物托帮”概念。据介绍，“物托帮”以车货匹配为目标，基于现有线下业务，以企业间的无车承运人模式平台为基础，以车货运配交易平台为依托，建立基于众包模式的配送平台和汽车后市场平台，形成常温与冷链的干线运输、市配运输、人人快递的毛细物流为一体的物流运输产业闭环。在冷链物流快速发展的当下，“物托帮”的推出可以大幅提升配送效率，为供需双方提供低成本物流运营环境，为乳品供应链的升级提供创新支持，这对于丰富食品市场、保证食品安全、保障市场有效均衡供应，降低消费者成本而言意义重大。

国内乳业消费需求已实现从“温饱型”向“品质型”的跨越，卫岗也逐步从“奶源为王”“市场为王”走向“供应链为王”的时代。卫岗乳业合作全国冷链前十强的供应链体系，确保产品的最新鲜及时送达，成功解决了送奶入户“最后一公里”的问题。

卫岗依托“乳业共生经济”这一创新模式，在平台化布局、链条式延伸、循环式发展的理念下，将转化成为行业竞争力，加速推进全产业链布局。如今卫岗已在苏皖地区建设完成21家生态科技牧场，确保新鲜奶源在身边。

郑重承诺

专注乳品90年，卫岗乳业践行“健康中国梦”

卫岗乳业由宋氏姐妹创立于1928年，是中国首批获颁“中华老字号”的乳品企业。90年来，卫岗始终坚持以消费者提供新鲜营养的乳品。正如本次食品安全宣传周的主题：“尚德守法，食品安全让生活更美好”。卫岗人希望带给消费者的，也是更美好的生活。在未来，卫岗仍将以持之以恒的创新精神，不断推动中国乳业突破自然局限，为全国乃至全世界人民提供新鲜乳品！

如今的卫岗乳业，更是以消费者为

导向，继续传承和创新，加速全产业链布局。“卫岗乳业通过自动化生产管理系统实现产能规划，做到刚性生产、线性生产和柔性生产的有机结合。在同一条生产线上通过线性生产管理，调配不同设备完成不同品种的批量生产任务，既满足多品种的多样化要求，增强生产灵活性和应变能力，又缩短产品生产周期，提高设备利用率和员工劳动生产率。”卫岗董事长白元龙表示，这一创造性举措从生产环节入手，“只在必要的

时间内生产必要数量的必要产品”，确保了乳品的品质新鲜。

卫岗在中国乳制品行业中，率先与江苏省农科院成立了全国首家乳业产业研究院，深化产学研一体化，自觉响应国家扶贫号召，为当地百姓谋福祉，帮助生产从源头上及时匹配以满足不同产品对原奶品质的要求，以消费者的真正需求量化生产，减少多余能耗和对自然资源的消耗，实现牧业大数据共享，助力乡村振兴战略。 通讯员 田甜